
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.2%

26.8%

あなたは、

男性

女性

2.4%

0.0%
2.4%

4.9%

4.9%

31.7%
53.7%

あなたの年齢は、

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

12.8%

51.3%

23.1%

12.8%

0.0%

１.本日の「おしゃべりカフェ＊とす」全体についてお尋ねしま

す。

①内容はいかがでしたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い

 

 

 



 

22.5%

52.5%

25.0%

0.0% 0.0%

１.本日の「おしゃべりカフェ＊とす」全体についてお尋ねし

ます。

②会場の雰囲気はいかがでしたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い

10.0%

0.0%

10.0%

45.0%

25.0%

7.5%

2.5%

１.本日の「おしゃべりカフェ＊とす」全体についてお尋ねしま

す。

④今日の開催をどのようにしてお知りになりましたか？

市議会だより

ホームページ

市報

チラシ・回覧板

知人・議員

区長会

まち協

18.4%

57.9%

23.7%

0.0% 0.0%

１.本日の「おしゃべりカフェ＊とす」全体についてお尋ねし

ます。

③議員の対応はいかがでしたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い

 

 



 

7.7%

28.2%

38.5%

23.1%

2.6%

２.第１部の議会報告会について

①各委員会の説明の内容はいかがでしたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い

7.9%

31.6%

31.6%

26.3%

2.6%

２.第１部の議会報告会について

②議会報告会の資料は、参考になりましたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い

21.1%

52.6%

23.7%

2.6% 0.0%

３.第２部の「未来の鳥栖を語り合おう」について

①語り合ってみていかがでしたか？

とても良い

良い

普通

あまり良くない

悪い



 

 

0.0% 0.0%

44.4%

44.4%

11.1%

３.第２部の「未来の鳥栖を語り合おう」について

②語り合う時間はいかがでしたか？

長い

少し長い

普通

少し短い

短い

1 

1 

7 

9 

16 

7 

1 

1 

7 

5 

3 

5 

3 

13 

10 

14 

14 

4 

8 

2.8%

2.8%
19.4%

25.0%
44.4%

19.4%

2.8%
2.8%

19.4%

13.9%

8.3%
13.9%

8.3%

36.1%
27.8%

38.9%

38.9%

11.1%

22.2%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

新鳥栖駅周辺整備

職員教育

生涯学習

教育

道路・河川

農林関係

商工振興

男女共同参画

環境対策

年金・保険

文化芸術

スポーツ振興

健康増進

子育て支援

高齢者・障害者福祉

鳥栖駅周辺整備

庁舎建設・都市計画

財政

防災・減災

４.その他①ご興味のあるカテゴリーをお尋ねします。

（複数可）


